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Джемпер inAmore 
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Размеры: 

XS (40-42) ОГ 81-85 

S (44) ОГ 86-89 

M (46-48) ОГ 90-96 

L (50) ОГ 97-102 

Вам понадобится: 

1. Пряжа: оригинал Lana Gatto Silk Mohair 25гр/210м в три сложения 8/9/10/12 

моточков. Заменить можно на BBB Soft Dream, Drops Kid-Silk, Rowan mochair или 

любой другой схожего по метражу 

2. Спицы 5.0 и 5.5 на леске 50, 60 или 80 см для тела джемпера, спицы 5.5 на леске 40 

см для рукавов. Мохер рекомендую вязать деревянными спицами, так петельки 

будут ровнее 

3. Маркеры рядов  

4. Игла или крючок для того, чтобы спрятать хвостики 

5. Пару метров бросовой нити 

 

Плотность лицевой глади на спицах № 5,5 в квадрате 10 см*10 см = 12,5 петель*19 

рядов 

Если вы не попали в плотность рекомендованными спицами, то попробуйте на 

спицах большего или меньшего размера! 

 

Изделие вяжется снизу вверх по кругу 

Ширина готового джемпера 47/51/55/60 см 
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Тело  

На спицы № 5 набираем удобным для вас способом 120/130/140/150 петель + 1 

петля для ровного соединения в круг. Соединяя в круг, следите, чтобы петли не 

перекручивались, а смотрели все в одну сторону 
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 Соединение в круг –  переснять первую петлю с левой спицы на правую и 

протянуть ее через петлю, находящуюся справа, подтянуть хвостик и повесить маркер
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Первый ряд вяжем резинкой 1*1 (1 лицевая*1 изнаночная), чтобы край не 

закручивался. 

Далее переходим на спицы № 5,5 и вяжем лицевой гладью 38/43/48/53 см. Вы можете 

вязать меньше или больше см, учитывая свои пожелания и ваш рост 
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Разделение на спинку и перед 

Приступаем к разделению на спинку и перед, разделив тело джемпера на две равные 

части. 

Спинка. Вязать будем поворотными рядами, в лицевом ряду первую и последнюю 

петлю провязываем лицевой, в изнаночном - изнаночной 

1 ряд - Провязываем 60/65/70/75 петель лицевыми - это будет спинка джемпера. 

Оставшиеся 60/65/70/75 петель переда можно перенести пока на ниточку, чтобы удобнее 

было вязать 
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2 ряд - Разворачиваем вязание, провязываем 60/65/70/75 изнаночных 

Таким образом вяжем поворотными рядами лицевой гладью (в лицевом ряду – 

лицевые, в изнаночном – изнаночные) с момента разделения на спинку и перед всего 

30/34/38/42 рядов. Последний ряд - изнаночный
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Далее переносим на отдельные ниточки плечевые 16/18/20/22 петли и центральные 

28/29/30/31 петли 

 

Перед 

Перекидываем петли переда с ниточки обратно на спицы. Крепим новую нить так, 

чтобы первый ряд был лицевой и вяжем поворотными рядами точно также как спинку 

24/28/32/36 рядов 
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Формирование выреза горловны. Вязать будем поворотными рядами, в 

лицевом ряду первую и последнюю петлю провязываем лицевой, в изнаночном - 

изнаночной 

Отмечаем маркерами петли, которые пойдут на плечи, по 16/18/20/22 с каждой 

стороны, включая кромочные 
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Центральные 28/29/30/31 петель делим таким образом: 2 петли, 2 петли, 2 петли, 

16/17/18/19 петель, 2 петли, 2 петли, 2 петли 

 

 



Копирование и распространение запрещено! @Juli_egorova_knitting +7(911)985-55-05  Страница 12 
 

Начинаем с правой части (левое плечо): 

1 ряд (лицевой) – провязываем 16/18/20/22 лицевых петель плеча, 6 лицевых петель 

горловины, снимаем маркер, разворачиваем вязание 

 

2 ряд (изнаночный)– накид 
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Первую петлю снимаем, не провязывая, нить перед работой 

 

 Провязываем 21/23/25/27 изнаночные, разворачиваем вязание 

3 ряд (лицевой) – провязываем 16/18/20/22 лицевых петель плеча, 4 лицевых петель 

горловины, снимаем маркер, разворачиваем вязание 
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4 ряд (изнаночный) – накид, первую петлю снимаем, не провязывая, провязываем 

19/21/23/25 изнаночные, разворачиваем вязание 

5 ряд (лицевой) – провязываем 16/18/20/22 лицевых петель плеча, 2 лицевые петли 

горловины, снимаем маркер, разворачиваем вязание 

6 ряд (изнаночный) – накид, первую петлю снимаем, не провязывая, провязываем 

17/19/21/23 изнаночные, обрезаем нить, оставляя хвостик примерно 50 см 

Левая часть (правое плечо): 

Крепим новую нить. Вязать будем, начиная с изнаночной стороны от крайней петли к 

центру 

 

1 ряд (изнаночный) – провязываем 16/18/20/22 изнаночных петель плеча, 6 

изнаночных петель горловины, снимаем маркер, разворачиваем вязание 

2 ряд (лицевой) – накид 
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Первую петлю снимаем, не провязывая, нить за работой 

 

 21/23/25/27 лицевые, разворачиваем вязание 
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3 ряд (изнаночный) – провязываем 16/18/20/22 изнаночных петель плеча, 4 

изнаночных петель горловины, снимаем маркер, разворачиваем вязание 

4 ряд (лицевой) – накид, первую петлю снимаем, не провязывая, провязываем 

19/21/23/25 лицевые, разворачиваем вязание 

5 ряд (изнаночный) – провязываем 16/18/20/22 изнаночных петель плеча, 2 

изнаночные петли горловины, снимаем маркер, разворачиваем вязание 

6 ряд (лицевой) – накид, первую петлю снимаем, не провязывая, провязываем 

17/19/21/23 лицевые 

Нить не обрезаем, она нам понадобится 

 

Далее переносим с ниточки на спицу петли левого плеча 
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 и соединяем его со спинкой, поворачивая друг другу лицевой стороной 
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Закрываем петли плеча 

Подхватываем за переднюю стенку одну петлю со спинки и одну петлю с переда и 

провязываем их лицевой (не затягивайте сильно, вяжите свободно) 
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Далее повторяем еще раз это действие. На правой спице 2 петли 
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Протягиваем получившуюся петлю через последнюю 
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Таким образом закрываем все петли плеча 

 

На правой спице осталась одна петля, переносим ее на левую 



Копирование и распространение запрещено! @Juli_egorova_knitting +7(911)985-55-05  Страница 22 
 

 

 

Вот такой аккуратный шов получается в итоге 

 

Переносим петли правого плеча также на спицу и закрываем идентично 
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Оставшуюся петлю переносим на левую спицу 
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На спице остались петли горловины переда и петли спинки на ниточке 

 

Переносим петли горловины на спинке на спицу, для удобства перейдите на леску 

40см. Начало вязания у правого плеча 
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Вешаем маркер и вяжем петли спинки лицевыми 

 

На стыке после закрытия плеча, осталась петля 
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Чтобы убрать дырочки до и после нее, подхватываем правой спицей петлю с 

предыдущего ряда и переносим ее на левую спицу 
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Провязываем ее вместе с соседней петлей лицевой за переднюю стенку 

 

Далее повторяем также у второй дырочки 
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Далее провязываем петли горловины переда, провязывая накиды следующим 

образом: 
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Для первых трех накидов, которые ближе к левому плечу – накид и рядом стоящую с 

ней петлю (между ними дырочка) провязываем вместе лицевой за переднюю стенку 
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Для трех накидов, находящихся ближе к правому плечу – лицевую петлю перед 

накидом снимаем, разворачивая левой стенкой вперед (если вы вяжете все петли за 

заднюю стенку, то разворачивать не нужно) 
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Накид провязываем лицевой за заднюю стенку 
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Получившуюся петлю протягиваем через снятую лицевую 

 



Копирование и распространение запрещено! @Juli_egorova_knitting +7(911)985-55-05  Страница 33 
 

 

Таким образом провязываем все петли горловины переда 

На втором стыке точно также как на первом 

Закрытие петель горловины. При желании можно продолжать вязать 

лицевыми по кругу для высокого ворота 

Если вы вяжете петли за заднюю стенку, то вам необходимо разворачивать 

каждую петлю правой стенкой вперед перед закрытием 

Заводим спицу за заднюю стенку первых двух петель и провязываем их вместе 

лицевой 
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Получившуюся петлю переносим с правой спицы на левую и точно также провязываем 

вместе лицевой за заднюю стенку 
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Таким образом закрываем все петли горловины пока на правой спице не останется 

одна петля. Переносим ее на крючок и обрезаем нить, оставляя небольшой хвостик 
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Вводим крючок в соседнюю петлю слева и вытягиваем петлю. Получившуюся петлю 

протягиваем через первую 

 

Вытягиваем хвостик через петлю и заправляем на изнанку 
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Ширина джемпера 47/51/55/60 см 
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Рукава. Вязать будем по кругу спицами 5.5 на леске 40 см, набирая петли из 

проймы.  Для удобства для набора можно воспользоваться спицами меньшего размера 

Крепим новую нить 

 

В месте, где разделяли на спинку и перед, есть две петли (левая ушла на перед, правая 

на спинку) 
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Спицами 5.5 на леске 40 см цепляем левую петлю за правую стенку и вытягиваем 

через нее лицевую петлю 
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Далее набираем 42/46/50/54 петель из кромочных петель проймы таким образом – 

две петли вытягиваем, одну пропускаем и так далее, вытягивая нить через обе стенки 

(не затягивайте, чтобы наборный ряд был не затянутым) 
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Последнюю петлю вывязываем также как первую из лицевой, только из находящейся 

справа 
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Для этого подхватываем ее правой спицей 

 

Перекидываем на левую 
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И провязываем ее лицевой  

 

Вешаем маркер, это будет начало ряда 
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На спицах 44/48/52/56 петель 

Далее вяжем по кругу 42/45/48/51 см или другую желаемую длину, учитывая 

особенности вашей фигуры. Помимо сантиметров считайте кол-во рядов, чтобы рукава 

были одинаковыми 
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Заключительный ряд для: 

XS - *2 вместе лицевой за переднюю стенку с наклоном вправо, 1 лицевая* – 

повторять от * до * до конца ряда, последние две петли провязать вместе лицевой за 

переднюю стенку с наклоном вправо 

S - *2 вместе лицевой за переднюю стенку с наклоном вправо, 1 лицевая* – 

повторять от * до * до конца ряда 

М – *2 вместе лицевой за переднюю стенку с наклоном вправо, 1 лицевая* – 

повторять от * до * до конца ряда, последнюю петлю провязать лицевой 

L - *2 вместе лицевой за переднюю стенку с наклоном вправо, 1 лицевая* – 

повторять от * до * до конца ряда, последние две петли провязать вместе лицевой за 

переднюю стенку с наклоном вправо 
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На спицах - 29/32/35/37 петель 

Закрываем петли также как закрывали горловину на спинке, провязывая по две вместе 

лицевой за заднюю стенку (не затягивайте сильно, закрывайте свободно) 

Чтобы красиво закончить закрытие петель, обрезаем нить, оставляя небольшой хвостик,  

переводим последнюю получившуюся петлю со спицы на крючок 
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Вводим крючок в первую лицевую петлю, с которой начиналось закрытие,  захватываем нить и 

протягиваем через нее, получилась еще одна петля 
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Получившуюся петлю протягиваем через правую, вытягивая полностью нить, 

протягиваем ее на изнанку, теперь останется только спрятать хвостик 
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Второй рукав вяжем идентично 

 

Теперь останется спрятать аккуратно хвостики, особенно аккуратно в местах, где 

закрывали плечевые швы 
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Рекомендации по уходу изделий из кид мохера 

Ручная стирка при температуре 30-40 гр в жидком средстве для шерсти или шелка. 

Отжимать, не выкручивая, сушить горизонтально 

После полного высыхания расчешите изделие специальность щеткой для мохера 

 

 

Приятного вязания  

С уважением, Юля @juli_egorova_knitting +7 (911)985-55-05 

Копирование и распространение является нарушением 

авторского права и преследуется законом! 

 

 


